

egyesület...  
sága egy...  
szatálte...  
hol a ke...  
nyongyó...  
je képv...

LEM

mezőter...  
ket világ...  
a film...  
antikus...  
antantiku...  
iken sines...  
al ábrázol...  
fantasztiku...  
életől regis...

LEM

nygkereske...  
ma és hol...  
a Társu...  
lárnál. —  
ségi adó...  
a szakos...  
— V2a...  
ki, bútor...  
bavv épü...  
tök, kávé...  
égi adókat...  
donul rez...  
Kecsmáros...  
tán 4—6...  
a szakos...  
adókossz...  
határozat...  
5 órákor...  
keresked...  
taton dé...  
Cipőkere...  
50 adókat...  
lárnál. —  
dlya pén...  
or grüdel

mint tkrv...  
3. 1977...  
Nagyfeta...  
1895, 2029...  
4632, 4756...  
653. Vör...  
elvezett...  
dkészítette

eről azaz...  
rdekeket...  
telekönyv...  
10. 1. cm...  
litt bárki...  
telekönyv...  
hogy mind...  
tervezéste...  
kijavítás...  
égett 3 hó...  
július hó...  
hatóság...  
szal élt...  
alatt az id...  
jűhözmen...  
6 harmadik...  
nem érde...  
Rudolf sk...

nyasbolt...  
élet.

linika...  
SÁG...  
bolt...  
épület

ugadrót...  
át dró 1...  
chenyi 65...  
243

és kiadó...  
VAN...  
és: ...  
Hadereg...  
elefon 254...  
Zs.-u 16...  
05...  
Zabadság...  
egyepon...  
sz Mihály

# NÉPLAP

ARA 60 FILLER

Hajdúmegeye nevelői  
versenyre hívják ki  
az ország pedagógusait

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM 61. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1948 MÁRCIUS 13. SZOMBAT

## Március 15-én feloldja a tagfelvételi zárlatot a Magyar Kommunista Párt

Az MKP Politikai Bizottságának nagyjelentőségű határozatai

A Magyar Kommunista Párt Politikai Bizottsága március 11-én tartott ülésén megtárgyalta a belpolitikai helyzetet.  
A Politikai Bizottság üdvözi a szociáldemokrata testvérpárt XXXVI. kongresszusának nagyjelentőségű határozatát, amely kimondja a két munkáspárt sürgős egyesülésének szükségességét. A Magyar Kommunista Párt a magar részéről mindent megtesz, hogy az egyesülés minél egységesebben, az összekötő bizottság által megállapított időpontig, 1948 július 1. napjáig a munkáosztaály és a magyar demokrácia érdekeinek megfelelően végbemenjen.  
Ez a határozat lehetővé teszi, hogy megszűntessük a magyar munkásmozgalomban azt a szaka-

dást, amelyet a nemzetközi és magyar jobboldali szociáldemokraták osztályáruló politikája idézett elő. Valóra válik most az a nagy eszme, amelyért évtizedeken keresztül a magyar munkásmozgalom legjobbjai harcoltak: egy munkáosztaály egy munkáspárt.  
A Politikai Bizottság megállapította, hogy a tagfelvételi zárlatot a magyar dolgozó nép áramlása a Kommunista Párt felé örvényesen megnövekedett. Nemcsak szervezett munkások, hanem fiatal parasztság, dolgozó kisemberek és haladó értelmiségiek tizeivel kéri felvételüket a Magyar Kommunista Pártba.  
A Politikai Bizottság ezért elhatározta, hogy a február 22-én elrendelt tagfelvételi zárlatot meg-

szünteti s március 15-től kezdve újra lehetővé teszi minden becsületes demokratikus munkás, paraszt, értelmiségi és városi kisembernek, hogy a Magyar Kommunista Párt tagja lehessen.  
A Politikai Bizottság megállapítja, hogy a Szociáldemokrata Párt XXXVI. kongresszusának fentemlített határozata új helyzetet teremt a két munkáspárt viszonyában. Új helyzetet teremt ez a határozat a szociáldemokrata párttagoknak a Magyar Kommunista Pártba való átlépésének kérdésében is. Ennek megfelelően a Szociáldemokrata Párt szervezetekkel kapcsolatban most nem az a cél, hogy minél több tagot hozzanak át a Szociáldemokrata Párt-

ból a Kommunista Pártba, hanem elsősorban az a feladat, hogy biztosítsák az egyesülés jó végrehajtásának politikai és szervezeti előfeltételeit.  
A Politikai Bizottság ismételtén nyomatékosan hangsúlyozza, hogy a Magyar Kommunista Pártba kollektív belépni nem lehet, csak egyéni jelentkezés alapján. Ezért a Politikai Bizottság a jövőben elutasítja a Szociáldemokrata Pártból, vagy más szervezetből való kollektív átlépéseket. A Magyar Kommunista Pártba csak azt lehet felvenni, aki meggyőződését követve, önként jelentkezik s ezért a Politikai Bizottság a leghatározottabban elítéli és megtorol minden erőszakos tagtoborzást.

### Ötmillió forint közmunkára

Darvas József építés- és közmunkaügyi miniszter március hónapra a közmunkaügyi hatóságokkal karöltve ötmillió forint értékű közmunkát szervezett az ország különböző megyéiben, városokban, községeiben. Nagyjelentőségű közmunkák folynak Békés vármegyében, Csongrád, Hajdú, Jásznyágykun-Szolnok, Pest megyében s az árvíz sújtotta Szatmár-Bereg vármegyében. E hat megye közmunkáinak értéke 3,028,000 forint.

### A centenáriumi ünnepségeken részvevő szovjet küldöttség

A centenáriumi ünnepségekre érkező szovjet küldöttség vezetője Vorosilov marsall, a Szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese. Tagjai: Gracsuh, az Ukrán Szocialista Szovjet Kézfársaság Legfelső Tanácsa elnökségének elnöke, Volpin, a Szovjetunió Tudományos Akadémiájának alelnöke, Leonov író, a Szovjetunió Legfelső Tanácsának tagja, valamint Ivanov titkár.

### Öry István betegsége miatt szabadságra ment

A Kiszádapárt politikai bizottsága csütörtökön délután tartott ülésén elhatározta, hogy április 17-re Budapestre összehívja az országos nagyválasztmányt, április 4-re pedig mindenütt összehívják a megyei nagyválasztmányokat s azokon a parasztszervezős vagy melyik tagja mond politikai tájékoztatást. A bizottság tudomásul vette azt a bejelentést, hogy Öry István országgyűlési képviselő, a hajdúmegeyei szervezet elnöke, fűszegésűl betegsége miatt szabadságra ment és helyette Székely Gyula képviselő végzi az elnöki teendőket.

## Pápával és rendőrhadsereggel az olasz nép ellen

A pápa és az amerikaiak durva beavatkozása az olasz választásokba

A pápának az olasz választási hadjárata való beavatkozása és kiközösítéssel való fenyegetőzése azok felé, akik a Népi Arevonal listájára szavaznak, tulajdonképpen az amerikai külügyminisztériumnak a Vatikánhoz intézett keményhangú üzenet eredménye. Marshall külügyminiszter szinte naponként értesít olaszországi konzuljaitól és titkos ügynökeiktől a népfront növekvő választási esélyeiről és arról, hogy megfelelő ellenintézkedést indítványoznak a népfront fölényes győzelmére az áprilisi választásokon. Mivel a Marshall-terv keretében Olaszországnak az amerikai kongresszus előreláthatóan a tervezetnél kisebb összeget szavaz meg, az amerikai külügyminisztérium a Vatikán segítségével most ezt az új módszert is alkalmazza politikai céljai érdekében.

A Tanjug tudósítója jelenti Rómából, hogy az olasz belügyminisztériumban tervet dolgoztak ki a rendőrség növelésére. Ezt a rendőri hadsereget akarják az áprilisi választásokon a nép ellen felhasználni. A választásokig a rendőrség létszámát 300 ezer fővel akarják emelni és a legkorszerűbb fegyverrel felszerelni. Ezzel egyidőben reaktiválják Mussolini fasista titkos rendőrségének (Ovrenek) kipróbált osztagait is. Rómában olyan hírek hallatszanak, hogy az Olaszországban lévő amerikai titkosrendőrök számát, amely ma ötezer, a választásokig jelentősen felfelé emelik. Az a hír,

hogy az amerikaiak polgári ruhában ültetett mintegy kéthadosz-

### A francia „szocialisták“ hajlandók a De Gaulle-párttal kormányt alakítani

A francia lapok belpolitikai szerkesztői tudnivaló, hogy az úgynevezett „harmadik erő“ és a De Gaulle-pártok kibékülése közvetlen közelben áll. A rendszerint jólérsült „Liberation“ belpolitikai szerkesztője hangsúlyozza,

talányi katonát is küldenek Olaszországba.

hogy De Gaulle legutóbbi beszéde óta politikai érjedés indult meg. Lényegében csak arról van szó, hogy meg kell találni azokat az embereket, akik alkalmasak a közeledés technikai lebonyolítására. A szocialisták között is sokan

vannak, akik arra a véleményre jutottak, hogy „ha De Gaulle hajlandó parlamentjé játékot üzni“, beszélni lehet egy adott pillanatban a „nemzeti egység“ létrehozásáról.

A „Parisienne“ belpolitikai szerkesztője szerint a De Gaulle-pártiak és a „harmadik erő“ kibéküléséhez szükséges alapvető megállapodás még nem jött létre, mert a szocialisták félnek saját pártjuk balszárnyától. Előbb utóbb a Szociáldemokrata Párt sem tudja elkerülni, hogy véglegesen válasszon és a választás iránya máris felfedezhető. A francia belpolitikának ilyen irányú fejlődése láttán a kommunista „Humanité“ által hangoztatott fenyegetés csattanóan bebizonyosodott: a „harmadik erő“ egyenesen a fasizmushoz vezet.

## A debreceni iskolák jelentős összegeket kaptak a Tervhivatal márciusi beruházásai keretében

Az Országos Tervhivatal megállapította Debrecen városnak a március hónapra eső beruházások összegét. Az építés- és közmunkaügyi minisztérium által a közmunkákra előirányzott összegekkel együtt a beruházások összege 887.000 forintot tesz ki.  
Debrecenben traktorállomás létesül ezek a célra 100 ezer forintot irányoz elő a terv. Különösen nagy szükség van az új traktorokra, mert az elmúlt három év alatt a traktorok nagyrésze elromlott és üzemképtelen. Az új traktorállomás traktorjaival azonban pótolni tudjuk a hiányokat. A tavaszi szántásnál tehát nem lesznek komoly akadályok.  
A debreceni új állategészségügyi intézet felszerelésére, a szükséges tatarozásokra, bútorok és laboratórium kísérleti eszközök gyártására szintén jelentős összeget, 85 ezer forintot utalt ki a Tervhivatal.

Százezer forint új erdők létesítésére, eszményekerti munkálatokra és magvak beszerzésére fordítunk. Márciusban a terv szerint befejezzük a debreceni dohánytermesztési kísérleti telep építkezését a kintalt 10.000 forinttal. Gondoskodunk a terv a bozz: szivattyútelep építéséről is, e célra 70.000 forintot irányozt elő.  
Különösen az iskolák rendbekerítésére fektet a főszűlyt a márciusi terv. Négy új tanszékét állítanak fel az agrárégyetem, rendbekerítésként a céljelöléseket, felszerelik a konviktus és a kísérleti telepet az e célra kintalt összeg 72.000 forint.  
A felsőiparisiskola 20.000, a népi kollégiumok 40.000, az egyetem orvosi fizikai intézete 40.000, az egyetem felszerelésére 30.000, a rendőrtanostály 20.000, a nevelőképző főiskola 80.000, a „Booskai“ kollégium 10.000 forintot kap a

márciusi kiadásából.  
A közmunkákra előirányzott összegből 30.000 forint a törvényes, 40.000 forintot a tábla helyreállítására fordítanak.  
A Nagytemplom munkálatára a Tervhivatal márciusra 100.000 forintot utalt ki, tehát a Nagytemplom külső és belső rendbekerítései folyják tovább zavartalanul.  
Végül a debreceni MÁV műhelylakóházainak rendbekerítésére is gondolt a terv: 40.000 forint a hozzájárulás összege. A kórházak építésére és helyreállítására 70.000 forint a kintalt összeg.  
Látjuk a fentiekből, hogy a hároméves terv beruházással egyre fokozódnak és mindig a legsürgősebb dolgozat hozzák rendbe. A márciusi előirányzat is jelentős mértékben csökkenti a munkanélküliséget. Munkát kapnak az építőipari munkások, mert az építkezés tovább folytatódik.



Kínai lapjelentések szerint Amerikából hadihajókat is szállítanak Csongkaiseknek. A hajók között 10.000 tonnánál nagyobb is van. Az Egyesült Államok több, mint 20 ezere kívánják emelni a kínai tanácsadók számát.  
A belügyminisztérium fegyelmi tanácsa Szász Gerő miniszteri osztálytanácsos, volt esikszerepai polgármestert állásvesztése itélle, mert a Magyar Község titkoszervezetének tagja volt s a felszabadulás után is résztvevő a szervezet összejövetelein.  
A nemrég életfogytiglani fegyházra ítélt Sárkány József volt honvédelmi államtitkár felesége öngyilkosságot követett el. Hottét a törvényszék kórboncolni intézkedése szűkítették.



**SPORTBARLANGBAN** OKVETLEN HALLGASSA MEG **A belső** REGGEL 5 ÓRÁIG NYITVA!  
**Étteremben** **kávéház** *A Vig Fiukat Klamarik zene-*  
 szombat, vasárnap délután hangula- **MAGYARI GYUSZI** kedvelt primás muzsikál *szeccző vezényli Galló Joli énekkel*  
 tos műsor a VIG FIUK felléptével  
 Finom magyar kenyér! Mérsékelt árak! Faj borok! — Szíves támogatást kér **BUI DOSO ISTVAN** vendéglős az Arany Bika vendéglő hárlója

## Zászló és virágdíszbe borul Debrecen március 15. évfordulóján

A március 15-i ünnepségek az utolsó napokban bontakoznak ki igazi méreteikben. A város valamennyi szervezeti mozgósították, hogy Debrecen méltó legyen ahhoz a történelmi műfhoz, mely kötelezi, hogy a száz év előtti lelkességet híven kifejezze.

A városvezetés a Világítási Vállalat felkért a városi aranykoronát. A Kossuth-szobor még soha nem látott díszítést kap és az egész terület zászlódísz fogja övezni. De a Péterfia-utca sem marad mögötte azon az útszakaszon, mely a Szabadság-szoborhoz vezet. A Kossuth-szobor előtt égő szabadságtűz hatalmas lángnyelvei lobogják be a Bika előtti területet.

A zászlók beszerzésére is minden előkészület meglett és hiány nem mutatkozik ezen a téren. A városi kerítészet a megmozgatható virágokat és díszítőanyagokat fogja felhasználni úgy a városi közgyűlésnél, mint a Bika előtti Szabadság-harcos Szövetség ajakülő gyűlésének ünnepélyesebb tételére. De a Kossuth-szobor előtti térre is jutnak díszítőanyagok.

A Déri-múzeum a 48-as szobát nyitja meg erre az alkalomra, melyben fejlődésnek sok szabadságharcos relikvia van elhelyezve. Az összeállítás Sörégi János igazgató érdeme, aki mindent elkészített, hogy a különböző helyeken lévő emlékeket összegyűjtse.

### Egységesen vonul fel az üzemi munkásság

A városi előkészítés mellett az üzemek felvonulásának megszervezése a második hatalmas munka. A legérdekesebb, hogy szinte valamennyi üzem egyórára összehívja a dolgozóit, hogy a felvonulás színesebb tételéhez, kiemelkedik a vegyipariak készülődése, akik a motoros szakszerveletet is mozgósítják. A menetet 21 motoros hattyú motorja nyitja meg. Utána 30 fagyó kerékpáros osztály következik, majd a zenekar és a zászlók. A munkások egyforma kék munkaruhában követik őket.

A Textilgyárban mindig szoros volt az együttműködés a két munkáspárt között, bár történetek akciók annak meghontására, különösen Ménék Sándor akarta felbontani az együttműködést.

Március 15-én az egész üzem teljes létszámmal kivonul nemzeti színű és vörös zászlókkal, feliratos láblakkal.

### A Villagyár ugyancsak teljes létszámmal vonul fel

A Villagyár munkássá emellett szombaton este nagyszabású ünnepélyt rendeznek a gyárban a százéves évfordulójának megünneplésére, a „János Vitéz” adják elő.

**Szép férfi ruhákat  
Tavaszi kabátokat  
Furukabátokat  
Ballon  
és esőkabátokat**

**Szántó-101  
CSAPO-UTCA 8  
Kölni utca felé**

Az előadást komoly méltatás előzi meg, majd utána szavazatok, zene, végül tánc fejezi be a mozzanatos műsort.

Az üzemek munkásai az idén olyan lelkesen készülnek az ünnepre, mint még soha. Három dolgot tartanak fontosnak a százéves évfordulón: a munkaverseny

### Minden árusítás szünetel március 15-én

Az elsőfokú közigazgatási hatóság közli a város lakosságával, hogy a március 15-i nemzeti ünnep napján a dohányárú, a vendéglő és kocsmák üzletei, minden üzlet, piaci, utcai és kapualatti árusításnak egész napon szünetelni kell, hogy ezáltal is kifejezésre jusszon az a kegyeleti érzés és ünnepi hangulat, amely a nagy szabadság ünnepén minden magyar lelket betölt.

megindulásai; az egységes munkáspárt megvalósulását és 48 márciáért való harcolását. Ezért már most is az a hangulat közöttük, hogy nemcsak eljőnek az ünnepélyre, hanem valamennyien részt is akarnak venni benne. Tudják, hogy az idei március az övék, a népé.

Az üzlettulajdonosok üzleteik redőnyét a város belterületén kivétel nélkül valamennyien tartásuk nyitva hagyják a nemzeti színekkel és a szabadsághősök képeivel méltón díszített kirakatok az ünnepi hangulatot emelik. A külsőségi üzletek tulajdonosaira ez kötelezően nem vonatkozik, hanem a redőnyök lezárása és nyitvatartása tekintetében az adott lehetőségekhez képest járjanak el.

## Hajdúmegeye nevelői versenyre hívják ki az ország pedagógusait

Béki Ernő országos főtákar a pedagógusegységről beszélt Debrecenben

A Pedagógus Szakszervezet hajdúmegeyei csoportja impozáns nagyszabású ünnepet tartott az Arany Bika-teremben. Tizenegy órákor, mikor a városi tanács elnöke, a Kossuth-utcai színházban előzőleg gyűlést tartott — megérkezett, a gyűlésen részt vevő főtákar, Süss István ajelelők üdvözölte a megjelenteket, majd a Miképercsi-utcai általános iskola tanácskara Varga Lajos tanító vezényletével énekszámokat adott elő.

Agoston György a pedagógus szakszervezet megyei főtákar beszédeben rámutatott arra, hogy a legközelebbi és legfontosabb cél a társadalom építő erőinek egységesbe-kövéselése. Megállapította, hogy Hajdúmegeye pedagógusainak tanulmányi tevékenységét a népi demokrácia építőként sorolhatnánk halad. A pedagógusoknál — mondotta — követniük kell a fizikai dolgok példáját a munkaversenyekben. Emellett kell az oktatás művészetét, fokozottabbnak kell a demokrácia eszméit bevezetni az iskolákba és a politikai és szakmai képzést saját maguknál is fokozni kell. Beszámolt az utóbbi évek győzelmeiről, döntéseiről, mely szerint Magyar Kálmánt, a Hajdúmegeye tanfelügyelőjét a szakszervezet követelésére leváltják a megyei főtákar helyére.

A megjelentek a megyei főtákar beszédét nagy tapsal fogadták. Ezután Béki Ernő, a pedagógus szakszervezet országos főtákar tartotta meg részletes beszámolóját. Megállapította, hogy az összes reakciós csoportok között a jobboldali szociáldemokraták voltak az imperialegyek legújabb és legveszedelmesebb ügynökei. Rámutatott arra, hogy pedagógusoknál milyen mértékben kért oktatást a fejlődés és a kérdések rendezésének terén. Hajdúmegeye különlegesen jó a helyzet a Pedagógus Szakszervezetben és ha az egész országban hasonló szakszervezetek működnek, a pedagógus problémák jóval előbbre vonódnak. Mindazok az anyagi jellegű kérdések, melyek a pedagógusokat érintik — családi pótlék emelése, nyugdíj emelése, munkahelyi körülmények javítása — az országos szinten megoldandóak.

— részben megoldhatók lehetnek — ha a nevelők egységei tevékeny megmozgatók pedig akkor lesznek, ha a hároméves terv sikerrel halad előre. Ebből a munkaközebe a nevelők úgy kapcsolódnak bele, ha az iskolában az új társadalom morálját hirdetik, a tanításba új munkástípus visznek és a közösséggel érzés a problémáiban élő új embertípust nevelnek.

Megemlítette ezután az országos főtákar, hogy a debreceni tanügyi hatóságok helytelenül jártak el, amikor egy most folyó fogyepleni vizsgálójába — valószínűleg Kovács Béla, Bussa János, Kiss József ügyre célozt — a szakszervezet

## Érdekes muzeális tárgy került vissza Debrecenbe

Érdekes és értékes relikviát hozott haza Ménék János h. polgármester Morvai Gézából, a budapesti postakarakék műgyűjtő vezérigazgatóhelyettesétől. Hivatalos ügyben járt iródiájában, amikor felfedezte, hogy a falon egy debreceni vonatkozólag faragvány függ, mely a debreceni lakások régi címere. A díófiából faragott embléma egyik oldalán D. B. N. T. C. felirat látható.

## Kétezer forintot esalt ki hiszekény áldozatától egy szélhámós

Schwets György volt városi tisztviselő, mint a Magyar Vöröskereszt megbízottja egy fiatalkorú lánnyal előadást tartott a Vöröskereszt javára. Az anyagilag jól sikerült előadás után a megjelentek ügyes-bajos dolgaikkal Schwetshez fordultak, hogy jótélcéljenek segítségét.

Az apró-cseprő ügyek elintézésére közben Vezendy József derecskei lakos kérésre következett, aki azáltal elő, hogy a miskolci népi ügyészség fogházában lévő három

## Balogh Elemér előadása a Szociáldemokrata Pártban a leninizmus kérdéseiről

A debreceni Szociáldemokrata Párt központjának zsűfőlési megtelet előadótérében tartott Balogh Elemér elvtárs előadást a marxizmus-leninizmus kérdéseiről. Részletesen elemezte a jobboldali szociáldemokrácia ideológiájának megalkuvó, munkásellenes célkitűzéseit és politikai vonalát. Rámutatott arra, hogy ezek Marx Károly nevével takarozva a burzsoázia érdekeinek megteleitően meghamították a marxizmust.

— Nem elég azonban — mondotta — mindezt tudni és látni, hanem harcolni is kell a Szociáldemokrata Pártban mindazok ellen, akik ezt az irányt képviselik. De tovább menve, nem elég, ha ezeket eltávolítják a pártból, hanem a tagságot fel kell világosítani, hogy az ezek által hirdett ideológia és gyakorlat a munkásságot kiszolgáltatja az imperialistáknak. Rá kell mutatni, hogy ezek a munkásosztály áruló nemcsak most, hanem a múltban is ugyanazt a politikát folytatták.

Az előadást a szociáldemokrata elvtársak élénk figyelemmel hallgatták végig és lelkesen megtapsolták.

## Elfogtak három gyógyszercsempészt

Hosszú hónapok óta járlok az illegálisan Romániába Stocker János, Bokor Imre és Kínál Lajos eszaki lakosok. Természetesen

soha sem üres kézzel mennek át a határon, hanem jól megpakoltak értékes gyógyszerekkel, többek között ultrasonyiféle, aspirinnal és drága műszerekkel.

A határmenti rendőrség régóta figyelte Stockert és társait, míg végre szerdán éjszaka sikerült őket rajtakapni. A náluk lévő gyógyszereket lefogták. Stockert, Bokort és Kínált pedig őrizetbe vették és kihallgatásuk után átadják őket a román hatóságoknak.

## Szabó Kálmán ma adja át hivatalát

A polgármesteri hivatal átadása ma történik meg, amikor is Ménék János helyettes polgármester veszi át a helygymintáster megbízásából a város ügyének intézését. A centenárius ünnepségeken már Ménék János képviseli Debrecen városát.

## A szovjet irodalom problematikája

A középiskolai tanárok továbbképző tanfolyama rendezésében ma délután 4 órakor a Fazekas Mihály gimnáziumban dr. Bihari József állami gimnáziumi tanár előadást tart a szovjet irodalom problematikájáról. Az előadás nyilvános és ingyenes. Vendégeket szívesen látunk.

## Levágta volt szerelmese haját

Hosszabb idő óta udvarolt Mód Béla Bellegről lakos egy fiatalkorú lányának. Már ki volt tűve az eljegyzésük napja, de közben a lány megismerkedett egy másik fiatalemberrel és Mód helyett vele jegyezte el magát.

Mód búskomor lett, majd bosszút forralt a lány ellen. Meglepte mikor meglátta a lány szülei házából és ekkor erőszakkal behatolt a házba, a lányt meglátta, majd egy szék karfájához kötötte. A magával vitt ollóval bármennyire is sirt, könyörgött a lány, levágta a haját, majd munkáját azonnal fejezte be, hogy a fejbőrét kópsztra borolva.

A lány feljelentésére a rendőrség eljárást indított Mód Béla ellen könnvű testi sértés miatt.

**Kerékpár - gumi**  
nagy választékban, Részletre is  
**Soltész-nál**  
Kálvin-tér 2. szám

HIREK

Időjárás. Mérsékelt északi, északkeleti szél, változó felhőzet, néhány helyen kisebb fűtődés, esetleg hózápor. Többfelé gyenge éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet keleten alig változik.

A Nemzeti Bizottság politikai megbízhatóságát igazoló küldöttsége ma 1 órakor ülést tart. Az érdekeltek fele megjelentése feltétlenül szükséges.

A Magyar Általános Hitelbank miniszteri biztosa, dr. Szász Antal ma délután 4 órakor a Magánalkalmazottak Szakszervezetének helyiségében előadást tart a következő címmel: „A bankok feladata a népi demokráciában.”

Ismeretlen teljes kivágta Virág Károly gazdálkodó bellegelői tanyájáról az akadémikát 800 forint értékben. Virág elbeszélése szerint, ez már nem az első eset, hogy tanyájáról lopkodják a fát és ennek megakadályozására a rendőrség segítségét kéri.

Társadalomlétkérdések címmel tart előadást ma délután 5 órakor dr. Garner Pál budapesti ideggyógyász tanár.

Március 15-én, hétfőn — a nemzeti ünnepre való tekintettel — a városi fürdő egész nap zárva lesz.

A debreceni UFOSZ szervezet felhívja mindazokat, akik a dr. Génesi-féle földből juttatást kaptak, hogy kedden, 16-án 9 órára feltétlenül jelenjenek meg a helyszínen. Győri János elnök. z (x)

KALAPOT FRANKTÓL ARANY BIKÁ

A földművelésügyi miniszter közbenjárására a szőlés szakmának vasúti fuvarozásával kapcsolatos közbiztosítási díjat 60 forintra szállították le. Az érdekeltek a körlevélben a termelési bizottságnál, a gazdasági ügyosztálynál, a városgazdai hivatalnál és a gabonairódnál megtekinthetik.

Az erdőgazdaság Széchenyi-utcai irodájába az ablakon át behatolt egy ismeretlen tolvaj és az asztalon beverő Triumf-gyártmányú írógépet oltotta. A rendőrség nyomában van a feltételek.

A szerdai nap folyamán letartóztatott Radoev Vasólt ma reggel Budapestre kísérik, ahol átadják továbbá kihagyásos csőjéből a budapesti Gazdasági Rendőrségnek.

Feljelenést tett a rendőrségben Kiss István dobosai MÁV nyugdíjas, akinek Bellegelőn lévő földjéről ellopták tengerigörgetőjének a faanyagát 1500 forint értékben.

Könyvelési szakiroda Vorosmarty-u.ca 24. sz. Telefon 117.

Szabó József gyümölcsfakerteskedő csoportjai tépéről ismeretlen tetes hár darab gyümölcsfát elloptak. A rendőrség megindította az ügyben a nyomozást.

Megadalmazták Csizsár Vilmos tanár Péterfia-utcai pinceszéjébe és mintegy 500 forint értékben nagrobbszámú burgonyát és egyéb élelmiszereket loptak.

Hat hónapi börtönrre ítélte az uszoraegyesbíró Papp Albert berettyóújfalusi lakost, aki több ízben engedély nélkül vágott sertést és lakásán ellenőrzés alkalmával nagyobb mennyiségű rejtett lisztet bukkantak.

A HONSZ teadélutánja. A HONSZ Kossuth-u. 43. sz. alatti székházában vasárnap délután 4 órakor teadélután lesz. Ennek a jövedelmét az inséges sorsban élő hadigondozottak segélyezésére fordítják. A jótékony célra való tekintettel szeretettel meghívják. Debrecen város közönségét.

A MUSZ antifasiszta szövetség szombaton este 8 órai kezdettel a hitközség diszterében (Bajcsy-Zsilinszky-u. 26. sz.) nyiregyházi MUSZ bajtársainak kultúrgárdájának vendégszerzésével jótékony célú, táncos egybekötött, reggelig tartó vidám műsoros estet rendez. Igazgatója a MUSZ irodájában (x)

PARTÉLET

PARTNAPOK

Március 13, szombat: 1 óra: Pogácsás Antal; OTI 1 óra: Kulcsár Ferenc; Villanygár 3 óra: Kővári László.

Az MKP és SZDP csoportok párt-szervezetének vezetősége felkéri az elvtársakat és a pártönkivülteket is, hogy március 15-én reggel 8-9 óráig gyülekezzenek a szülvásár előtti tóren, Pontosan indulunk.

A kulturális értekezlet március 16-án délután 5 órakor Kossuth-u. 35. szám alatt lesz megtartva. Az értekezlet tárgya beszámoló az egyes szervezetek kulturmunkájáról. A Dolgozók Kultuszövezetének rendezésében a „Kommunista Kiváltvány” 100 éves évfordulójára alkalmas Budapesti megartandó kiállításra különvonalat megszervezése. Megjelenés minden kultúrvezetőnek kötelező.

Március 15-én délelőtt 10 órakor a Kereskedő Társulat épületében találkoznak a debreceni kiskereskedők és a Kereskedő Társulat mint a KIOSZ tagjai keretében vonulnak fel az ünnepségre. Magyar Kommunista Párt, Szocialdemokrata Párt.

SAKSZERVEZET

A közalkalmazottak szakszervezete debreceni főcsoportjának honvédségi alcsoportja a honvéd nyugdíjasok benyújtásával vasárnap délelőtt 10 órakor az itóctábla épületében (Simonffy-utca 10. sz. II. em. 62.) tájékoztató előadást tart. — Bőripari munkások! Március 15-i felvonulásra gyülekezés 9 órakor a Wesselenyi-utca (volt csendőrlaktanya előtt). — Fodrász dolgozók március 15-én fél 9 órakor a szakszervezetben gyülekeznek. — A vendéglátóipari munkások március 15-én 9 órakor a szakszervezet székében. — Hivatásos zenészek márc. 15-én 9 órakor hangszerezéssel gyülekeznek a szakszervezet székében. — Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

Március 15. fizeteli munkanap, a munkaadók kötelesek felhívni segélyeket és tanulólakat, hogy reggel fél 9 órakor minden vasas dolgozó Hatvan-utca 25. szám alatt kötelesek megjelenni. Azok a munkálkálók, akik igazolványt nem visznek a munka adónak, erre a napra fizetést nem kapnak. — Iskolai alizetek március 15-én, reggel 9 órakor fejelemi terho meillet jelenjenek meg Arany János-utca 2. szám alatt. — Iskolai alizetek vezetősége ülést tart ma 4 órakor. Együttel panasznap is van. 6 órakor lesz a szeminarium II. előadása. — Ruházati munkások vasárnap 10 órakor taggyűlés. — Famunkás ifjúság vasárnap 3 órakor nagy ifjúsági gyűlést tart a szakszervezet helyiségében, melyen résztvesznek az összes fajpári üzemekben dolgozó ifjúság munkások és tanulók. Gyűlés után műsor. — Házfelügyelők vasárnap 3 órakor tartják tisztújító közgyűlést. Tagsági könyvét mindenki hozza el magával. — FÉKOSZ kubikos szakszervezet, valamint a kubikos szakszervezet vasárnap reggel 9-kor gyűlést tart Nyugati-utca 3. sz. alatt.

SPORT

Markos cáfol

Két helyi lapban tegnap megjelent egy közlemény, melyet a fővárosban megjelent „Népsport”-ból vettek át. Ez arról számol be, hogy a közeljövőben négy edző — köztük Markos is — Pannországba vándorol ki a közlemény nyomán felkértük a DVSC népszerű edzőjét, hogy személyesen győzdődjünk meg a hír valódiságáról.

— Szó sincs róla, hogy elhagyjam a DVSC-t. Az ilyen hírek származnak bármilyen forrásból, csak arról jók, hogy feltordulást idézzenek elő az egyesületnél. Én, annak ellenére, hogy a Vasutas nem találtam meg anyagi számításaimat, az ideig végeig feltétlenül kitartok.

Beosteleuség lenne tölem, ha most, mikor a csapat élet-halál harcát folytat a kiesés elkerüléséért, hogy úgy mondjam „patkány módra megpuccoljak”.

— Kitartok a fiúk mellett és igérom Debrecen sportközségének, hogy a Vasutas nem fog kiesni. Ösz. szefogunk a játékosok, a vezetőség és a szurkolótársadalom és munkánkat, lelkesedésünket siker is fogja koronázni. Ugy érzem, hogy a Csepel egy kicsit megszorítjuk és ha minden sikerült a bajnokaspiráns itthagya Debrecenben mindkét pontot. Ne utjának fel az ilyen híreknek.

Az állami gimnázium a napokban rendezte centenárius mezei futóversenyét, melyen az első csapatban Gömöri György V.a nyert meg Fehér István V.a és Bacsó László V.a. előtt. A második csoportban Kiss József VII.b. lett az első, 2. Sipos Sándor VI.b., 3. Szabó Barna VIII.b.

A DTE ma tartja 80. közgyűlést a MOSZK hivatali helyiségében (Vöröshadsereg-útja 79.).

A D. Törökös ma este fél 7 órakor a klubhelyiségben szakosztályi értekezletet tart.

Krémer Ferenc lemondta a PMAV-MÁV-KASE rangadó mérkőzés levezetését, A nagy érdeklődéssel várt mérkőzés valószínűleg Kőrösy Antal vezeti.

Hétfőn reggel a gyorsas utazik Markos Imre vezetésével Budapestre Szilágyi II., B. Nagy, Komlósi, Vihar és Teleki, A Viték-válogatottban szereplő játékosok kedden hajnalban már ismét Debrecenben lesznek.

Molénnek, az eltiltott MÁV-KASE csapatnak az ügyében most Budapesti tan szándékozik a Kék-sörgák vezetősége intézkedni.

A Csepel vasárnap délelőtt érkezik Debrecenbe — repülőgéppel. A találkozó előtt a DVSC II. a Postás II.-vel játszik II. osztályú bajnoki mérkőzést. Egyébként az előmérkőzés fél 1-kor, a főmérkőzés fél 3 órakor kezdődik, tekintettel arra, hogy a Csepel repülőgépen tér vissza a fővárosba.

A DTE vasárnap délután 3 órakor ifjúsági női jelnyezzeró tornaversenyt rendez a piarista gimnázium disztermében. A versenyre közel 100 nevezés érkezett be.

A DVSC kerékpáros szakosztálya az alábbi listákat választotta meg az 1948. évre: Szakszervezet: Püspök Kálmán, intéző: Nagyházi János, csapatkapitányok: Báthory Tibor, Puskás Menyhért és Gnaudt Gyula, szaktanácsadó, edző: Simon Gyula, szerződés: Gergely István, jegyző: Földi Sándor, pénztáros: Karsay Sándor, sportbiztosítási tagok: Bodnár József, Fülöp Tibor, Nagy József, Ungvári Sándor, Vadász József, pótagok: Kiss Zoltán, Nagy László és Szilágyi György.

Vasárnap délután a DVSC-Csepel mérkőzés után a Sportcsarnokban kerül lebonyolításra a DVSC-Szolnoki MÁV ökölvívó rangadó. — Hétfőn a DMTÉ a MÁV-KASE ellen küzd a Kereskedő Társulat tornatermében.

A Postás március 15-én Nyírmadai ISE-vel játszik barátságos mérkőzést. A találkozózt zászlócsere előzi meg.

A 48-as Bizottság rendezésében lebonyolításra kerül március 15-i változtatás beérkezése mind a három felől 11 óra 15 perc. A férfi staféta a Nagy Sándor emlékműtől indul kb. 11 óra 10 perckor. Váltási helyek a következők: 1. Emlekoszlop észak, 2. igazgatói lakóház délre betonút, 3. csonka fehér oszlop, 4. kilométerkö (104-es, 5. vasút melletti kék-fehér oszlop, 6. Tócsa hídjá, 7. város felőli vívműsorok, 8. betonút, 9. kilométerkö (105-ös), 10. Ujvárosi, 60. szám, 11. Ujvárosi-u. 46. szám, 12. Bűzörmeny-út-út-útkereszteződés, 13. Holló János-út 35. szám, 14. Holló János-út 11. szám, 15. Dózsa-utca 18. szám, 16. Dózsa-utca 6. szám, 17. Csemeter-utca és Honvéd-utca kereszteződés, 19. Csemeter-utca 19., Mester-utca és Fűveskert-utca közepe, 20. Jászórtétől Kossuth-szobor. Öltözőhelyek a következők: 1-3. táv: téglagyári igazgatói lakás, 4-6. táv: téglagyári földút sarkán lévő betonház, 7-9. táv: vízművek, 10-16. táv: vénkert; MKP szervezet (Domokos Lajos-u. 17-19. táv: Mester-utcai iskola, 20. táv: Köz. ponti ref. kőháza.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanítójelölt vezetésével. Eredményei: Felső korcsoport: 1. Balogh Antal V. o., 2. Huszti Lajos IV. o., 3. Nagy Imre IV. o., 4. Botk János IV. o., 5. Sziláki, Csapatban: 1. V. osztály: Balogh-Tóth-Biró-Vigh Sütő együttese. — Alsó korcsoport: 1. Némethi Gábor III. o., 2. Sipos Zsigmond III. o., 3. Tarcei Tibor III. o., 4. Dalmoki Sándor III. o., 5. Nábrádi István III. o. Csapatban első a III. osztály abszolút főnényl.

A debreceni ref. tanítóképző intézet 48-as bizottsága most tartotta centenáriumi mezei futóversenyt Balogh Antal V. éves tanít